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Slovo starosty 

V ážení  občané, 
toto  „ s lo vo“ 

píšu  v posledním 
týdnu  měsíce  září. 
Ještě  mnozí  máme 
v mysli  letní  dovolenou,  vzpomí-
náme na slunečné dny a pohodu, ale 
někteří už musíme uvažovat nad blí-
žící se zimou. O tom svědčí i to, že 
na  této  stránce  je  i  upoutávka  na 
rozsvěcování  vánočního  stromku, 
které proběhne 30. listopadu. 
Čas neúprosně  běží a jak se říká, je 
jediný  spravedlivý,  poněvadž  měří 
všem stejně.  Je  jen  otázkou,  na  jak 
dlouho nám ten čas bude zde vymě-
řen. 
Važme si tedy toho, že zde můžeme 
být,  chovejme  se  tak,  abychom  se 
nemuseli stydět a abychom nepohor-
šovali své okolí, ať již v rovině osob-
ní,  či  virtuální.  Narážím tím,  mimo 
jiné,  i  na poslední zasedání zastupi-
telstva, kde se v hojné míře debato-
valo  na  téma  slušného  vychování, 
používání  vulgarit  a  nevhodného 
chování. 

Jaromír Krejčok, starosta obce

Vážení občané, pokud se registrujete do systému Munipolis, prosíme při registraci také o uvedení Vašeho 
jména a adresy, abychom mohli přesněji cílit důležitá sdělení. Děkujeme. 

Pozvání 

Stejně jako před rokem, dvěma, třemi lety, i v období 
covidu,  jsme  u  příležitosti  1.  adventní  neděle 

rozsvěcovali  vánoční  „stromeček“.  Za  doby covidové 
to  bylo  bez  doprovodného  programu,  jinak  bylo 
součástí  této  akce  vždy  i  vystoupení  žáků  základní 
školy  a  zároveň  v  prostorách  školy  probíhal  školní 
jarmark.  Nejinak  tomu  bude  i  letos.  Dopředu  tedy 
a v izu jeme ,  že  na  1 .  adventn í  nedě l i  ( l e tos 
30. listopadu), by měl být jarmark ve škole od 15.00 
do  18.00  hodin,  program před  obecním úřadem od 
16.00 hodin a rozsvícení stromečku v 16.30 hodin.

(oú)

Rychlejší internet pro Sedliště na obzoru 

Obec Sedliště byla oslovena společností CETIN a. s. se záměrem modernizace stávající sítě a doplnění optické sítě 
v naší  obci.  Toto řešení by poskytlo obyvatelům obce nejmodernější  internetové připojení.  Zastupitelstvo obce 

Sedliště  bude o podmínkách realizace jednat na svém prosincovém zasedání a pokud se podmínky schválí,  bude pro 
společnost CETIN a. s. v prvním čtvrtletí roku 2026 provádět jeden z maloobchodních partnerů průzkum ve věci zájmu 
občanů o novou přípojku optického vedení.    

(jk)

Prodloužená stezka je 
zkolaudována 

V měsících květnu a červnu probíhala 
stavba prodloužení smíšené stezky 

pro  pěší  a  cyklisty  podél  silnice  II/473 
společností  PORR a.  s.  Následně  byly 
osazeny  dopravní  značky  a  v  září  byla 
stezka  úspěšně  zkolaudována.  Stavba 
byla  realizována  za  finanční  spoluúčasti 
Moravskoslezského kraje.  

(jk)
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Z lavic minulosti do školy budoucnosti 

U  příležitosti  70.  výročí  zahájení  školní  docházky do 
ZŠ Sedliště v roce 1955 jsme my, občané a absolventi 

ZŠ Sedliště ročník 1949, zorganizovali sraz v Nové lašské 
jizbě v pátek 12. 9. 2025.
S ohledem na provedenou rekonstrukci staré školy s půdní 
vestavbou, přístavbou jídelny a kuchyně jsme požádali zři-
zovatele (obecní úřad) o umožnění exkurze v „naší“ škole.
Exkurzí nás provedl sám pan starosta Ing. Jaromír Krejčok. 
Prohlédli jsme si jednu třídu v Kordu, novou jídelnu a dvě 
nové třídy v půdní vestavbě. Tyto třídy (16 + 32 žáků) jsou 

vybaveny  audiovizuální  technikou  (vč.  robotů),  vzducho-
technikou  a  klimatizací,  včetně  elektrických  žaluzií  - 
zkrátka technikou, o které se nám před sedmdesáti léty ani 
nesnilo.
Rovněž  se  nám ani  nesnilo  o  vybavenosti  nové kuchyně 
(vše v nerezu) a jídelny. Škola je dále vybavená výtahem pro 
8 osob. Velice mile nás překvapila informace o zpracování 
vizuálu a projekce našimi občany p. Pohludkou a p. Havlá-
skem.    
Prohlídka komentovaná p.  starostou se nám velice líbila, 
a proto chceme touto cestou p. Ing. Krejčokovi poděko-
vat  a  vyslovit  přání  ZŠ  Sedlistě,  aby její  prestiž  a  obliba 
u žáků stoupala. 

Za organizační výbor 
Dana Diblíková a Ing. Jaromír Řeha     

Den regionu 

V  sobotu 20. 9.  2025 v Paskově  probíhal  Den Regionu. Obec Sedliště,  stejně  jako 
v minulých letech, v soutěžích reprezentovala Hravá Sedlišťátka, za což jim patří 

velký  dík.  Nejen  za  strašáka,  který  se  neumístil  na  pódiu  pouze  nedopatřením,  ale 
především za bojovnost a šikovnost při jednotlivých soutěžích. 
Ještě jednou velké DÍKY!  (jk)

Fotografie  ze  setkání  bývalých  žáků  naší  koly,  kteří  zahájili 
školní docházku v roce 1955

Jedna  z  nejstarších  dochovaných  fotografií  budovy  
základní školy slavnostně otevřené 28. října 1930 

http://www.obecsedliste.cz
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Závěr prázdnin ve znamení guláše 

V  sobotu 28.  srpna se na Bezručově  vyhlídce konal  již 
6. ročník oblíbeného Gulášování. Soutěžní atmosféra 

byla cítit od samého rána, kdy se v 10 hodin rozdělaly ohně 
pod kotli a začalo se vařit. Podle pravidel nesměli soutěžící 
přinést nic předchystaného – krájelo se a míchalo až na místě 
a guláše vznikaly výhradně na ohni. Žádné plynové kotle, jen 
poctivá práce s dřevem a otevřeným ohněm.
Do klání se zapojilo hned šest týmů: 
- Sokolíci – Michal Fojtík a Ondra s hovězím gulášem,
- Matky po tahu –  Jana Kufová, Katka Bělíková a Simona    

Vajdová s telecím gulášem,
- Baníkovský guláš – Ondra Böhm s telecím gulášem,
- Sparki tým – Markéta Mravčáková s vepřovým gulášem,
- Mamčin guláš – Jana s hovězím gulášem,
- Bezručovi – Kristýna a Markéta s vepřovým gulášem.
Celou akci skvěle moderovala Markéta Mravčáková, která se 
zároveň postarala o zábavu pro děti. Přestože měla plné ruce 
práce  s  programem,  zvládla  také  uvařit  soutěžní  vepřový 
guláš  v  rámci  svého  Sparki  týmu  (foto  -  dolní  řada  úplně 
vpravo).

Počasí  bylo  spíše  chladně jší,  ale  to  nikomu  náladu 
nepokazilo. Naopak – horký guláš přišel vhod a kotle mizely 
rychleji,  než  se  stíhaly  plnit.  Všechny  porce  se  vyprodaly 

a dokonce se po skončení soutěže musela dovařovat další 
várka.
O výsledcích  rozhodovala  porota  složená  z  paní  Janšové, 
jejího přítele a účastnice vybrané přímo z řad diváků. Kromě 
toho  měli  možnost  hlasovat  i  všichni  návštěvníci  –  do 
hlasovací urničky bylo vhozeno 190 lístků. Udělovaly se dvě 
ceny: Hlas lidu a Hlas poroty.
A jak to dopadlo? Největšími hvězdami se staly Matky po 
tahu,  které  ovládly  obě  kategorie.  Tento  tým  patří 
k tradičním vítězům a letos svou pozici opět potvrdil.
Výsledky – HLAS POROTY: 
1. místo Matky po tahu (foto - horní řada úplně vlevo)

2. místo Bezručovi (foto - horní řada druhé zleva)

3. místo Mamčin guláš (foto - horní řada druhé zprava)

Výsledky – HLAS LIDU: 
1. místo Matky po tahu
2. místo Baníkovský guláš (foto - horní řada úplně vpravo)

3. místo Sokolíci (foto - dolní řada uprostřed)

Akce se opět vydařila a dokázala, že guláš je nejen výborné 
jídlo,  ale  i  skvělý  důvod k setkání  sousedů  a  přátel.  Obec 
děkuje  za  skvělou  spolupráci  paní  Wolfové  (nájemkyni 
Bezručovy vyhlídky).

(mr)
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Sbor dobrovolných hasičů

První sedlišťský                                     
hasičský příměstský tábor 

Druhý  srpnový  týden  proběhl  vůbec  první 
sedlišťský hasičský příměstský tábor. Děti si 

na vlastní kůži vyzkoušely, jaké to je být záchraná-
řem a naučily se, jak správně zareagovat při úrazu. 
Vžily se i  do rolí  policistů,  kteří  řešili  zapeklitý 
detektivní případ, a samozřejmě se staly i hasiči – 
učily se základy hasičské profese a to, co všechno 
tato náročná, ale krásná práce obnáší.
Počasí nám přálo, a tak většina aktivit probíhala 
venku. Po náročné detektivní práci se děti mohly 
například osvěžit pomocí stříkacích pistolek nebo 
her  s  vodou.  Ve  středu  jsme  navštívili  hasiče 
v Místku, kde nám profesionálové ukázali tech-
niku, zázemí i reálný zásah.
Během týdne děti absolvovaly také lesní bojovku, 
tematické tvoření, přírodovědné aktivity nebo si 
vyzkoušely nejtěžší disciplínu hasičského sportu – 
takzvané „přežití“. Celým táborem nás provázelo 
učení  důležitých  telefonních  čísel  a  praktický 

nácvik, jak správně reagovat v krizových 
situacích, například při volání na tísňo-
vou linku.
Závěrečný  den  pak  vyvrcholil  velkou 
hasičskou  olympiádou,  kterou  nám pomohla  zrealizovat 
řada  dobrovolníků  –  všem patří  naše  velké  poděkování! 
Děti si naplno užily vodní radovánky – od cákání a koupání 
v hasičské kádi až po pěnovou show a stříkání s hasičskými 
proudnicemi.
Z tábora si děti odnesly nejen diplomy a medaile, ale pře-
devším hromadu krásných zážitků.
Vendulka: „Mně se moc líbilo, jak jsme se nosili na nosít-
kách.“
Kubík: „Bylo super, jak jsme byli detektivové a hledali sto-
py.“
My vedoucí  ze  srdce  děkujeme  všem dětem,  které  byly 
skvělé a také všem, kdo nám s organizací tábora pomáhali.
Velké poděkování patří také obci Sedliště za finanční pod-
poru, díky které jsme mohli dětem připravit bohatý  pro-
gram plný nezapomenutelných zážitků.

 Za celý tým Barbora Vávrová, 
Žaneta Fojtíková, Elen Fojtíková 

Nový ženský tým hasiček 

Od března 2025 máme nový tým žen, který se již zúčastnil tří závodů. 
První soutěž proběhla v dubnu v Sedlištích u příležitosti sv. Floriána. V požárním útoku si naše ženy vybojovaly první 

místo. 
Druhá soutěž byla netradiční - s historickými stříkačkami PS8, a to v Řepištích. 
A jako třetí… TFA - železný hasič 
Dalším úspěchem byly srpnové závody TFA, které se konaly v Místku, kde Pavlína Kocichová získala třetí místo a první 
místa, Petra Muroňová obsadila třetí místo. 
(fotografie týmu na další straně)                      Žaneta Fojtíková

http://www.obecsedliste.cz
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Zástupci obcí Regionu Slezská brána se sešli 11. září 2025 v Paskově 

Pravidelné zasedání Regionu Slezská brána tentokrát hostilo město Paskov. Zástupci členských obcí diskutovali o ak-
tuálních tématech i budoucích plánech.

Před samotným jednáním proběhla prezentace zástupců Ministerstva školství, mládeže a tělovýcho-
vy o tématu, které velmi zajímá vedení každé obce regionu, tj. převod financování nepedagogických 
zaměstnanců a ostatních neinvestičních výdajů na zřizovatele. To proběhne od 1. ledna 2026. 
Další část zasedání se věnovala přípravě akcí pro seniory pro rok 2026. Středisko volného času Vra-
timov připraví pro seniory šest setkání, na kterých si senioři budou moci zasoutěžit v zajímavých 
sportovních disciplínách. O podrobnostech budeme jednotlivé seniorské spolky z obcí informovat 
na přelomu roku.

Zástupci obcí na jednání dále schvá-
lili vyhodnocení Strategického plánu 
rozvoje  dobrovolného  svazku  obcí 
Region  Slezská  brána  2021-2025  za 
období 09/2024-08/2025 a vyhodno-
cení  Komunitního  plánu  sociálních 
služeb  DSO  Region  Slezská  brána 
a jeho  obcí  2021-2027  za  období 
09/2024-08/2025.
Další zasedání Regionu Slezská brá-
na  se  uskuteční  20.  listopadu  2025 
v Pražmě.

Ing. Kristýna Koláčková, tajemnice
Svazek obcí Region Slezská brána

http://www.obecsedliste.cz
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Jubilejní Masarykova základní a mateřská škola

Divadlo Koloběžka 

N aši mateřskou školu pravidelně navštěvuje oblíbené Divadlo Koloběžka, které vždy potěší děti krásnými pohádka-
mi. Tentokrát si pro nás připravilo představení s názvem „Co malí medvědi o podzimu nevědí“.

Příběh vyprávěl o malém medvídkovi, který se narodil na jaře a čekala ho jeho první zima. Na zimní spánek se tak moc 
těšil, že dokonce přetočil hodiny ročních období. To ovšem způsobilo pořádný zmatek mezi ostatními zvířátky v lese. Na 
pomoc musel přijít doktor datel, který hodiny opravil a maminka medvědice svému medvídkovi vysvětlila, že všechno má 
svůj čas a že je důležité naučit se být trpělivý.
Děti pohádka velmi zaujala nejen svým veselým a poutavým provedením, ale také poselstvím o trpělivosti a řádu přírody.

Za kolektiv MŠ, Mgr. Simona Sivev

Druháci v knihovně 

V  pondělí 15. 9. jsme se vydali do městské knihovny do 
Místku. Přivítala nás paní knihovnice a jelikož jsme 

v místecké knihovně  byli  poprvé,  pověděla  nám,  jak  to 
tam chodí. Potom už nás čekala beseda s názvem „Barevná 
příšerka aneb objevujeme své pocity“. Paní knihovnice nám 
předčítala z knihy Barevná příšerka a u toho nám pokládala 
různé otázky. V knize jsme se seznámili s pěti příšerkami 
a každá z nich představovala nějakou emoci. Po přečtení 

knihy  rozdala  paní  knihovnice  každému nějaký  předmět 
a se zavřenýma očima jsme hádali, co to je a říkali ostat-
ním, jaké z toho máme pocity. Nakonec jsme si vybrali ba-
revný  žeton a hodili jsme ho do sklenice podle toho, jak 
jsme se cítili. Než jsme se vydali zpátky na autobus, měli 
jsme možnost se v knihovně porozhlédnout a prohlédnout 
si nějaké knížky.

Druháci, p. učitelka K. Čihánková, 

p. asistentka Š. Kilnarová

http://www.skola-sedliste.cz
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Adaptační kurz 6. třídy 

V e dnech 8. – 10. září 2025 se naše šestá třída vydala na 
adaptační kurz do rekreačního střediska Budoucnost 

ve Frýdlantu nad Ostravicí. O pestrý program se postarali 
instruktoři z agentury OUKYDOUKY, kteří pro děti při-
pravili řadu aktivit zaměřených na spolupráci, komunikaci 
a vzájemné poznávání.
Hned první den se žáci seznamovali při hře Andělská An-
děla. Líbila se také aktivita ZOOM, kdy děti skládaly ob-

rázky do správné řady – nikdo je však nesměl ukázat, vše 
muselo probíhat jen pomocí slovního popisu. Spolupráce 
a komunikace byly potřeba také při stavbě záchranného 
modulu pro vajíčko, které pak muselo přežít pád z výšky.
Šesťáky nadchla i běhací hra s kreslením slov, při níž běžec 
kreslil slovo zadané instruktorem a jeho tým hádal, o co se 
jedná. U aktivit na stanovištích děti například převracely 
plachtu, na níž stály, provlékaly se svázanými lany, posílaly 
tenisák rourou nebo přenášely míček na určenou vzdále-
nost. Všude byla potřeba společná domluva, vzájemná po-
moc a povzbuzování.
Nechyběly ani sportovní aktivity – podbíhání pod lanem, 
přeskoky ve skupinkách, přenášení vajíčka na lžíci, ale také 
oblíbená vybíjená, nohejbal či vyvolávka. Úterní večer zpe-
střilo opékání špekáčků. Oheň zvládl rozdělat Franta, a to 
v rekordním čase, což ocenili i samotní instruktoři.
Domů jsme se vraceli 10. září po obědě – děti si odvezly 
spoustu zážitků a vzpomínek. 
Adaptační kurz splnil svůj  účel –  šesťáci se lépe poznali, 
naučili  se  spolupracovat  a  domů  se  vraceli  s  úsměvem 
a novými přátelstvími. Aktivit bylo samozřejmě mnohem 
více a děti dostaly od dospěláků pochvalu za to, jak se jim 
komunikace a spolupráce dařily. Věříme, že jim to usnadní 
spolupráci i během společné práce ve škole.

Mgr. Vladislava Hurajová, Ing. Monika Magnusková

Dějepisná exkurze do Hrabyně a Darkoviček 

17. září se naši deváťáci zúčastnili dějepisné exkurze, která je zavedla na dvě významná místa naší historie – do Památní-
ku II. světové války v Hrabyni a k opevnění v Hlučíně-Darkovičkách.
V Hrabyni na ně čekal edukační program, při kterém pracovali s pracovními listy, zhlédli krátká videa a vyslechli si pou-
tavý výklad průvodce. Program byl velmi interaktivní a pomohl žákům lépe porozumět událostem druhé světové války 
i osudům lidí, kterých se dotkla.
Po návštěvě památníku jsme přejeli do Darkoviček, kde následovala prohlídka pěchotního srubu. Zde se žáci seznámili 
s podobou československého opevnění z období před druhou světovou válkou. Díky odbornému komentáři si dokázali 
představit, jak náročný život vojáků v těchto objektech mohl být.
(fotografie na další straně)                         Mgr. Martina Kantorová a Mgr. Eva Klimková

http://www.skola-sedliste.cz
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Zahájení nového školního roku 

Prázdniny nám utekly jako voda, přišel první den posledního společného školního roku a na 
děti čekalo ve škole překvapení.

Ihned po příchodu do šatny potkaly skřítka Dobbyho, který jim předal lístek na vlak do brada-
vické školy v Sedlištích. Do třídy mohly vstoupit jen přes stěnu nástupiště 9 ¾, před kterou je 
s koštětem naháněla čarodějka Lucie z koleje Mrzimor, a uvnitř je očekávala jejich třídní uči-
telka Renáta z Nebelvíru. Čarodějný klobouk je pak rozdělil do čtyř kolejí (týmů) a vykouzlil jim 
i vlastní průkazy.
Po tomto čarodějném úvodním dni následovaly dny, kdy jsme se dovídali o svých kamarádech 
nové informace, tvořili jsme plakátky „Kdo jsem?“, ale hlavně jsme společně zapracovali na na-
šich třídních pravidlech.
Zahájení s Harrym Potterem bylo záměrné. V minulých školních letech jsme pracovali na vzá-
jemné spolupráci a pomoci vždy ve třech pirátských týmech. Letos máme týmy čtyři a tématika 
čarodějná napovídá, že budeme mívat i hodiny lektvarů, tj. různých pokusů, na které se už děti 
velmi těší. Známý příběh jsme využili i v hodinách společného čtení, vybrali jsme si 1. díl o Ka-
meni mudrců.
Všechny čtyři týmy opět čeká spousta různých úkolů ve škole i ve školní družině, ve kterých 
budou získávat zlatonky a postupně postupovat po tajemné cestě na mapě k neznámému po-
kladu.

p. uč. R. Dorociaková, p. as. P. Pavlíková, 
vychovatelka L. Balašová a kouzelníci ze 4. třídy

http://www.skola-sedliste.cz
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Radost a blízkost bez bariér

V  srpnu jste možná zaznamenali v okolí kulturního domu a kostela větší počet lidí na vo-
zíku nebo o berlích. To proto, že probíhala už tradiční (dvanáctá) letní duchovní obnova 

křesťanského společenství Vstaň a choď. Toto společenství propojuje lidi s fyzickým handica-
pem a těmi „zdravými”. Ale jak sami vstaňchoďáci říkají: „Každý máme v nějaké oblasti života 
svůj handicap.” A právě v Sedlištích opět zažívali prohloubení víry 
i čas vzájemného naslouchání, sdílení, modlitby i humoru. Orga-
nizátory moc potěšilo, že i letos došlo k propojení s občany Sed-
lišť i s přespolními během pohodového koncertu slovenské zpě-
vačky Simy Magušinové, která je známá svou laskavou a někdy 
duchovní, jindy vtipnou tvorbou.
Kromě  veřejně  přístupných  dopoledních  přednášek  letošních 
hostů  manželů  Palackých  a  sestry  Veroniky  Barátové  na  téma 
V domě  (nebeského)  Otce, nabídlo společenství Vstaň  a choď 
také program s názvem Večer vzkříšení. Dveře kostela byly upra-
veny tak, aby připomínaly tvar kříže, který nemá jen symboliku 
utrpení  nebo  smrti,  jak  je  někdy  vnímáno.  Pro  křesťany  nese 
především význam toho, že lidské utrpení s sebou Ježíš vzal na 
svůj kříž, a proto lidé mohou vstoupit do nového života bez tíhy 

minulosti. Konkrétní těžkosti mohl každý symbolicky odevzdat 
zapálením  svíčky.  Celou  atmosféru  podtrhla  kapela  složená 
z účastníků obnovy.
Nabitý týden završila sobotní pouť ke kapličce v Sedlištích se 
společnou mší svatou s farníky. Jako překvapení pro účastníky 
obnovy  následovalo  dramatické  ztvárnění  návratu  marnotrat-
ného  syna  a  večeře  v  penzionu  Hrad,  kde  se  mohl  každý 
z 90 vstaňchoďáků cítit na chvíli jako na královské hostině.
Za dlouholetou podporu, zázemí a laskavé přijetí patří velký dík 
farnosti,  vedení  obce  Sedliště,  panu  řediteli  i  zaměstnancům 
školy a restaurace a také všem občanům, kteří  přispěli  něčím 
dobrým do kuchyně, milým slovem, úsměvem i finančním da-
rem.

 Za Vstaň a choď Eva Svobodová 

Fotografie: Ivana Bužková a Jakub David, 
Člověk a víra

http://www.vstanachod.cz
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Předprodej vstupenek v místní knihovně stále probíhá.

http://www.obecsedliste.cz
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Těšínsko – země známá i neznámá 

R egion Slezská brána sdružuje sedmnáct obcí, z nichž 
čtrnáct  se  nachází  na  historickém  území  Slezska, 

přesněji Těšínska, zbylé tři na území Moravy. Avšak pově-
domí  o  historii  slezské  části  tohoto  území,  dříve  Těšín-
ském  knížectví,  není  v  současnosti  nějak  zvlášť  velké 
a s ohledem  na  alespoň  elementární  potřebu  znalosti 
místa,  kde žijeme, není pro většinu obyvatel obvykle ani 
dostatečné.  Pro  jihozápadní  část  Těšínska,  kde  se  obce 
regionu Slezská brána nacházejí, to díky historickým souvi-
slostem platí pravděpodobně o to více.
Přednáška o Těšínsku, která je připravena samostatně  ve 
dvou termínech – 22. října 2025 od 17:00 ve spolkové místnosti 
Komunitního domu v Řepištích a 30. října 2025 od 17:00 na obec-
ním  úřadu  v  Dobraticích,  přitom může  napomoci  mnohá 
„bílá“ místa našeho poznání zaplnit informacemi. Pokud se 
z  pozice  přednášejícího  ujme slova  přímo ředitel  Muzea 
Těšínska PaedDr. Zbyšek Ondřeka, můžeme očekávat, že 
informace budou dostatečně relevantní a přednáška nejen 
zajímavá, ale informačně i společensky potřebně přínosná.
Dejme však na tomto místě  slovo přímo přednášejícímu, 
který  na  výzvu  k  poskytnutí  několika  vět  k  obsahu  své 
přednášky napsal:
„Pod pojmem Těšínsko si obvykle představíme okolí Čes-
kého Těšína,  Třince  a  Jablunkova.  Ve skutečnosti  se  ale 
jedná o mnohem rozsáhlejší historický územní celek, jed-
nu z historických zemí Koruny české, obdobně byly ze-
měmi Koruny české Čechy anebo Morava. Těšínsko mělo 
po  staletí  nejen  své  panovníky  –  těšínská  knížata,  ale 
i přesně stanovené zemské hranice, zemské symboly, po 
staletí se jeho obyvatelé řídili těšínským zemským právem 
a zemskými zákony. Dva roky po vzniku ČSR bylo území 
Těšínska rozděleno mezi Československo a Polsko a tento 
stav  trvá  podnes.  Proto  nacházíme  symbol  těšínského 
Slezska nejen ve znaku Moravskoslezského kraje.
Po roce 1948 sice Těšínsko vymizelo (a s ním i celé české 
Slezsko)  nejen z novin a časopisů,  ze školních učebnic, 
atlasů a turistických průvodců a map. Naštěstí se tam od 
roku 1989 postupně vrací. Historické země sice již neplní 
svoji funkci, jako tomu bylo po celá staletí, měli bychom 
ale vědět, odkud jsme, kde žijeme, kde jsme doma. Vždyť 
i Lysá hora, symbol Moravskoslezského kraje, je nejvyš-
ším vrcholem těšínského Slezska, - a opravdu…, opravdu 
neleží na severní Moravě.
Přednáška  seznámí  s  nejdůležitějšími  historicko-geogra-
fickými  informacemi  o  Těšínsku,  přesněji  Těšínském 
Slezsku,  připomene knížata  z  těšínské větve  Piastovské 
dynastie a jejich roli při formování českého státu v mi-
nulosti, vymezí nám zemské hranice a také vysvětlí příči-
ny, průběh i důsledky dělení původně jednotného Těšíns-
ka do dnešních dvou částí v letech 1918-1920 a dočasnou 
změnu státních hranic na Těšínsku v době  okupace po-
hraničí ČSR v letech 1938, resp. 1939-1945. Bude doplně-
na ilustracemi, mapami a také vlastivědnými a turistický-
mi zajímavostmi.“

PaedDr. Zbyšek Ondřeka (*1962)  je absolventem Pedago-
gické fakulty v Ostravě (1986), kde také na katedře geo-
grafie úspěšně absolvoval rigorózní řízení (1987). Poté pra-
coval jako učitel na základních a středních školách, byl zá-
stupcem ředitele okresního školského úřadu a metodikem 
vyučování geografie a historie. Po absolvování výběrového 
řízení pro kariérní diplomaty (1997) působil v diplomatic-
kých službách Ministerstva zahraničních věcí ČR, nejdéle 
v Polsku, kde pracoval jako rada našeho velvyslanectví ve 
Varšavě a ředitel tamního Českého centra, a poté řadu let 
přednášel  diplomacii  na  Slezské  univerzitě  v  Opavě.  Od 
roku 2004 je ředitelem Muzea Těšínska v Českém Těšíně, 
v letech 2024 až 2025 vedl dočasně i Muzeum Beskyd ve 
Frýdku-Místku.
PaedDr. Zbyšek Ondřeka je spoluautorem několika vědec-
kých článků  v  odborné literatuře a odborných publikací, 
např.  nedávno vydaného Velkého historického atlasu čes-
kého Slezska, a řady populárně naučných příspěvků a člán-
ků a autorem knih, v nichž se věnuje popularizaci našeho 
kraje,  regionální  geografii  a  historii.  K nim patří  knížky 
o takových  místech,  jako  je  Prašivá  anebo  Ivančena, 
a zejména autorova zatím nejúspěšnější publikace Těšíns-
ko známé i neznámé, která získala dokonce zvláštní oceně-
ní prestižního časopisu National Geographic.

Ing. Miroslav Lysek, organizátor přednášek

Obec Řepiště srdečně zve všechny
zájemce na přednášku

TĚŠÍNSKO - ZEMĚ ZNÁMÁ I NEZNÁMÁ,
kterou povede ředitel Muzea Těšínska

Přednáška je organizovaná ve spolupráci s obcí Dobratice a Reginonem
Slezská brána. Je spolufinancována z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

VSTUPNÉ ZDARMA

DATUM:
MÍSTO:

ČAS:

PaedDr. Zbyšek Ondřeka.

ve středu 22. října 2025
Spolková místnost v Komunitním domě Řepiště
od 17 hodin

http://www.obecsedliste.cz
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Osobní asistence srdcem – práce, která 
má hlubší smysl

Podané ruce – osobní asistence

Pomáháme dětem,  dospělým i  seniorům se  sníženou 
soběstačností prožít každý den důstojně – doma, mezi 

svými blízkými, v prostředí, které milují. Jsme u nich při 
každodenních činnostech, doprovázíme je k lékaři, na úřa-
dy i na místa, která jim dělají radost.
Za každou touto pomocí stojí naši osobní asistenti – lidé, 
kteří nevnímají svou práci jen jako zaměstnání. Dávají do 
ní kus svého srdce a dokazují, že osobní asistence není jen 
povolání. Je to poslání, které mění životy –  těch, kterým 
pomáhají, i jejich vlastní.

Lucie Volná, osobní asistentka
„Dvanáct let jsem podnikala – šila jsem oblečení a doplňky 

do  dětských  pokojíčků. 
Pak  ale  přišla  potřeba 
změny: klid, jistota, být 
mezi lidmi. 
V létě  loňského  roku 
mě  zaujal inzerát –  hle-
dali  osobní  asistentku 
přímo v místě, kde byd-
lím.  Přihlásila  jsem  se, 
udělala  rekvalifikační 
kurz  a  už  téměř  rok 
pracuji jako osobní asis-
tentka. 
Tahle  práce  mi  dává 
hluboký smysl. Ukazuje, 
že  společnost  není  jen 

o výkonu a úspěchu, 
ale  i  o  tom,  jak  se 
dokážeme  postarat 
o ty,  kteří  naši  po-
moc potřebují.“

Gabrie la  Kunč i cká , 
osobní asistentka
„V Podaných  rukou 
pracuji  jako  osobní 
asistentka  od  roku 
2009.  Rok  před  tím 
jsem  absolvovala  re-
kva l i f ikační  kurz 
a už  dříve  jsem  se 
věnovala  i  canistera-
pii.
Ráda pomáhám lidem, zejména seniorům, s  péčí,  kterou 
sami nezvládnou. Práce je náročná, ale zároveň  nesmírně 
naplňující – naučila mě řešit těžké situace a s porozumě-
ním vnímat potřeby klientů.  Volný  čas věnuji své vnučce 
a aktivitám se psy.“
Za každým naším příběhem stojíte i vy – ti, kdo nás pod-
porují. Díky dárcům, donátorům, podporovatelům a všem 
našim příznivcům můžeme být všude tam, kde nás nejvíc 
potřebují. Vaše pomoc nám dává sílu pokračovat a potvrzu-
je, že osobní asistence není jen práce. Je to společné poslá-
ní, které mění životy. Naši práci podporuje také obec Sed-
liště. Děkujeme.

Mgr.  Aneta Kwaczková, DiS. 
Fundraiser a PR specialista

Podané ruce - osobní asistence, Malý Koloredov 811, 
Frýdek-Místek, kancelář 205, tel. 774 960 928

KUMULOVANÁ PRACOVNÍ POZICE 
ROZVOZ OBĚDŮ PRO SENIORY + ÚKLID KULTURNÍHO DOMU  

  
OBEC SEDLIŠTĚ hledá do pracovního týmu PRACOVNÍKA/PRACOVNICI  

pro zajištění ROZVOZU OBĚDŮ a pro ÚKLID KULTURNÍHO DOMU 

 Požadujeme:     Nabízíme: 
 - oprávnění k řízení vozidel skupina B  - HPP (časová flexibilita dle domluvy) 
 - aktivní řidič/ka, řidičská praxe   Termín nástupu: 1. 1. 2026 
 - fyzická zdatnost (rozvoz obědů)   Zájemci se mohou hlásit:  
 - bezúhonnost     Obec Sedliště, Sedliště 271 
 - zdravotní způsobilost    - zasláním písemné nabídky na e-mail: 
 - kladný vztah k seniorům    obec@obecsedliste.cz    
       

Bližší informace na obecním úřadě 

mailto:obec@obecsedliste.cz
http://www.obecsedliste.cz
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Podvodníkům se na internetu stále daří! 

Policisté  zaznamenávají  stále  více 
podvodů  na  internetu.  Pachatelé 

k okrádán í  svých  obě t í  použ í va j í 
so f i s t iko vaně j š í  s céná ře  v onl ine 
prostředí. Spoléhají na překonání lidského 
faktoru  za  použití  časového  nátlaku, 
vyvolání  strachu  o ztrátu  finančních 
prostředků ,  a  také  na  nezkušenost, 
nepozornost  a  důvěřivost.  O tom,  že  se 
jim  v této  oblasti  daří,  svědčí  i  nemalé 
škody,  které dosahují  i  stovek tisíc  korun 
na osobu.
K nejčastějším online rizikovým situacím 
patří:
Podvodné  telefonáty  –  pachatel  se 
vydává  za  bankéře,  který  se  snaží  ve  své 
oběti vyvolat strach o finanční prostředky 
legendou  o napadení  bankovního  účtu. 
Pod tímto tlakem se snaží přimět volaného, 
aby  své  peníze  převedl  na  „zabezpečený“ 
účet banky, či vložil peníze do vkladomatu 
na virtuální měny. Často je tento telefonát 
doplněn  o telefonát  falešného  policisty, 
který  má  potvrdit  věrohodnost  volajícího 
bankéře.  K této  metodě  je  využíván  tzv. 
spoofing  –  napodobení  čísla  banky  či 
policie. 
Novinkou je, že se pachatelé vydávají už  při  prvotním kontaktu 
místo bankéře za policistu. Uvádí, že neznámý pachatel se snažil 
v bance načerpat půjčku na doklady osoby, které policista volá.  
Pro zvýšení věrohodnosti, že volá policista, zasílá pachatel volané 
osobě  skrze  WhatsApp  kopii  služebního  průkazu,  případně 
předvolání  k  podání  vysvětlení.  Následně  volaného  nabádá  ke 
sjednání  půjčky  a  pod  záminkou  ochrany,  k  převedení  všech 
financí na účet, který je v moci pachatele. 
Podvodné  phishingové  SMS,  emaily  apod.  –  pachatelé 
rozesílají  podvodné  zprávy,   jejichž  předmětem  je  daňový 
přeplatek,  refundace  bydlení,  zabezpečení  bankovních  účtů, 
zásilka  zboží  apod.  Součástí  zpráv  je  odkaz,  který  navádí  na 
věrohodně vypadající, avšak podvržené - falešné stránky, snažící se 
vylákat přihlašovací údaje k online bankovnictví. 
Novinkou jsou příchozí SMS či WhatsApp zprávy z neznámého 
čísla,  s oslovením  „Ahoj  tati,  ahoj  mami,  tohle  je  mé  nové 
číslo…“,  ve  kterých  se  coby  potomek  osloveného  snaží  vylákat 
finance  na  uhrazení  akutního  problému  s  vysvětlením,  že 
komunikuje z nového čísla, jelikož mu původní číslo nefunguje, 
apod. 
Investiční  podvody  –  na  internetu  se  často  objevují  reklamy 
a články  o  bezpečném  investování  do  akcií  a  kryptoměn 
s vidinou  zaručeného,  velmi  vysokého  zisku.  Bývají  doplněné 
o doporučení veřejně známých osobností a pochvalné komentáře 
dalších lidí, kteří potvrzují pravdivost tvrzení. Při projevení zájmu 
o investice volá zájemci falešný investiční poradce, který se snaží 
pod legendou pomoci s první investicí vmanipulovat svou oběť 
do instalace softwaru pro vzdálený přístup s cílem dostat se do 
bankovnictví a následného odcizení peněz. 
Prodeje na inzertních serverech  –  poškozený  inzeruje zboží 
na  prodej.  Falešný  zájemce  reaguje  a  v  rámci  r ychlého 

a zjednodušeného  obchodu  se  snaží  prodávajícího  přesvědčit 
k vložení údajů  o platební kartě  do platební brány, jevící se na 
první pohled jako pravé. Udává, že na tuto kartu poukáže finanční 
prostředky,  avšak  po  získání  údajů  k platební  kartě,  dochází 
k jejímu zneužití.
Přihlášení  do  bankovnictví  přes  falešné  stránky  – 

poškozený  se  do  svého  bankovnictv í 
př ihlašuje  zadáním  názvu  banky  do 
vyh ledávače .  V pr vn ích  někol ika 
odkazech  se  objeví  placená  reklama  – 
většinou  falešné  stránky  s  URL  adresou 
podobnou  or ig iná lu .  Po  zadán í 
přihlašovacích  údajů  na  těchto  stránkách, 
tyto putují k pachateli, který jich obratem 
zneužívá a nabourá se do bankovnictví.
Podvodné  eshopy  –  pachatel  zneužívá 
známé,  renomované  značky  e-shopu  či 
výrobce  například  pneumatik  a  vytváří 
podvodný  web, který  je věrohodnou kopií 
originálních  webových  stránek.  Nabízí 
ovšem zboží  za  mnohem výhodnější  ceny. 
Po zaplacení zboží, typicky v nadcházející 
sezóně  pneumatik,  ovšem  poškozený 
neobdrží  svou  objednávku  a přichází 
o finance, které zaplatil.
Upozorňujeme,  že  toto  je  pouze  výčet 
nejpoužívanějších  podvodných  lstí 
a praktik.  Jelikož  je  vynalézavost 
pachatelů  široká,  existují  i  další  a  budou 
stále přibývat. Je tedy velmi důležité být 
na pozoru, nedělat rychlá a ukvapená 
rozhodnutí,  případně  nepodléhat 
vidině  rychlého zbohatnutí! Lidé, kteří 
takovýmto  podvodným jednáním přichází 
o své prostředky, už je zpátky neuvidí.  

Závěrem tedy pár preventivních rad:
-  Nenechte se zastrašit výhružkou ztráty peněz pod časovým 
tlakem,  raději  hovor  s takovým  „bankéřem“  či  „policistou“ 
ukončete a ověřte si informace u Vaší banky, případně se obraťte 
na Policii České republiky!
-  Nevěřte klamavým reklamám  o  rychlém zbohatnutí  a  nic 
nesjednávejte po telefonu!
-  Neinstalujte  si  do  svého  zařízení  cizí  osobou  doporučené 
aplikace a neumožňujte jim vzdálený přístup!
-  Neposkytujte  nikomu  přihlašovací  údaje  k  Vašemu 
bankovnictví ani platební kartě!
-  Při  prodeji  zboží  si  domluvte  osobní  převzetí  či  zaslání 
financí předem na Vaše číslo účtu. Neklikejte na zaslané odkazy 
a nikam  nevyplňujte  přístupové  údaje  k  bankovnictví  či 
platební kartě!
-  Neotevírejte odkazy  v příchozích zprávách (sms, email, soc. 
sítě apod.) z neznámých zdrojů!
-  Důsledně  kontrolujte  správnost  adresy  banky  či  e-shopů 
a neklikejte  na  reklamní  bannery  odkazující  na  nestandardní 
adresy!
- Nevěřte  lidem  z neznámých  čísel,  vydávajících  se  za 

Vaše  blízké  a  v  žádném  případě  jim  nezasílejte  finanční 
prostředky!

por. Bc. Miroslav Kolátek
oddělení prevence

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
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SPORT

Starší žáci FK Sedliště, z. s. v sezóně 
2024/2025 vyhráli okresní přebor  

V  sezóně  2024/2025  se  družstvu  starších  žáků  povedl 
obrovský úspěch, a to tím, že se nám podařilo vyhrát 

celoroční  soutěž.  V družstvu  působilo  13  dětí  (Fajkoš 
Dominik, Haferník Jan, Hrabec Jakub, Kičmer Tobias, Kubr 
Jan,  Kulhánek Martin,  Kusák Štěpán,  Nitra  Václav,  Platoš 
Jiří,  Platoš  Pavel,  Polach  Matyáš,  Záruba  Matyáš  a  Žídek 
Jakub),  které  trénovaly  pravidelně  2x  týdně,  vždy  v  úterý 
a ve  čtvrtek  pod  vedením trenérské  dvojice  Jakub  Nitra 
a Vladimír  Žídek  (začátek  sezóny  započal  jako  trenér 
i p. Josef  Mudra,  ale  ten musel  z  rodinných důvodů  své 
působení  ukončit).  Soutěže  se  zúčastnilo  celkem  7  týmů 
a hrálo se tříkolovým systémem.
Od začátku  ročníku  bylo  zřejmé,  že  naše  družstvo,  jehož 
hráči spolu působili už několik let, bude mít ambice atakovat 
přední příčky v tabulce. Od prvního do posledního utkání si 
všichni hráči, včetně trenérů, šli za svým vysněným cílem. Po 
pár  odehraných zápasech bylo  zřejmé,  že jediným týmem, 
který  by  mohl  být  vyrovnaným  soupeřem,  bude  celek 
TJ Nebory.  Nakonec  i  vzájemná  utkání  dokázala,  že  se 
potkaly dva téměř vyrovnané týmy.  

V závěrečném utkání, které jsme odehráli v sobotu v rámci 
obecního pouťového programu, jsme potřebovali k vítězství 
v celé soutěži vyhrát zápas proti celku Metylovic o jedenáct 
branek.  To  se  nakonec  podařilo,  předčili  jsme  veškerá 
očekávání  (už  v  poločase  to  bylo  16:0  v  náš  prospěch), 
a konečný  výsledek  zněl  32:0  -  že  by  se  zapsal  jako 
historické vítězství? !        

Po závěrečném hvizdu bylo vše jasné – vypukly velké oslavy, 
bouchalo  nealko  šampaňské,  předseda  Okresního 
fotbalového  svazu  předal  týmu pohár  pro  vítěze  soutěže, 
a všichni  jsme od předsedy oddílu  obdrželi  kšiltovky  pro 
vítěze.  
Je  to  vítězství  celého  kolektivu,  ale  je  potřeba  zmínit,  že 
nejlepším střelcem (a  myslím,  že  i  nejlepším hráčem)  celé 
soutěže se stal náš kapitán Štěpán Kusák, který vsítil celkem 
50 branek.
Jsme  všichni  šťastní,  že  se  nám  takový  úspěch  podařil 
a jsme rádi, že se nám dlouhodobá píle odměnila sladkým 
vítězstvím.
S pozdravem „Sportu zdar, fotbalu zvlášť“.                              

Ing. Jakub Nitra

http://www.obecsedliste.cz


SEDLIŠŤSKÝ ZPRAVODAJ září-říjen 2025

www.obecsedliste.cz 18

Dolní konec slaví hattrick 

T řetí ročník obecního turnaje mezi 
jednotlivými  částmi  obce  opět 

ovládl  stejný  vítěz  jako  v  předešlých 
letech, ale to nijak neubralo na drama-
tičnosti  a  kvalitě  turnaje.  Samotnému 
turnaji  dospělých opět  předcházel  tur-
naj „našich“ dětí,  kterého se tentokrát 
zúčastnily tři týmy, které si to dvouko-
lově  rozdaly o vítězství  v  turnaji.  I  na 
dětech bylo vidět, že je zápolení baví, za 
což byly na konci odměněny drobnými 
cenami. 
Turnaj dospělých se odehrál v tradičním 
systému – 2x každý s každým, následně dle získaných bodů 
utkání o 3. místo a finále. Tým „Centra“ po katastrofálním 
vstupu  do  turnaje  (prohra  0:4  s  „Dolním  koncem“)  již 
v dalších utkáních nenašel přemožitele a s přehledem jako 
první ovládl základní část. K němu se jako druhý přiřadil 
přes  některé  překvapivé  ztráty  tradiční  vítěz  turnaje  - 
„Dolní  konec“.  Tomuto  však  zle  zatápěl  tým „Mlzáků“, 
kterému postup do finále nevyšel jen o kousek. Na posled-
ním místě  se v základní části umístil  tým „Černé země“, 
který získal jediný bod, paradoxně však s vítězem základní 
části.  Na jejich obranu je však nutno říct,  že byli  oproti 
předchozím letům výrazně, zejména početně, oslabeni, což 
se projevilo především v druhé polovině turnaje. Ze stejné-
ho důvodu tahali za kratší konec také v utkání o 3. místo 
proti „Mlzákům“, kterým podlehli 0:3. 
Finále připomínalo spíše šachovou partii, oba týmy se sou-
středily hlavně na obranu, roli hrála také únava, šancí tedy 
bylo pomálu, což vyústilo v bezbrankovou remízu a penal-
tový rozstřel. V tomto rovněž tradičně kraloval tým „Dol-
ního  konce“  (na  horní  fotografii),  jelikož  penaltový  mág 

Láďa Žídek dokázal zlikvi-
dovat dvě  penalty soupeře, 
díky čemuž mohl jeho tým 
oslavit „zlatý hattrick“ a po 
roce opět ovládnout turnaj, 
na tým „Centra“ tak zbylo 
pouze stříbro.  Pro úplnost 
dodejme,  že  nej lepš ím 
střelcem  turnaje  se  stal 
nestárnoucí  Tomáš  Hvolka 
s 8 góly z „Centra“.
Ačkoliv  byl  letošní  ročník 
poznamenán absencí něko-
lika  tradičních  hráčů,  tak, 
i když  to  budou  „absen-

téři“ neradi slyšet, kvalita turnaje nijak neutrpěla, naopak 
zejména jeho základní  část  byla  až  nebývale  dramatická. 
Letos  byl  turnaj  odehrán  opravdu  v  tom pravém „rytíř-
ském“ duchu, týmy si jej v podstatě pískaly samy a i přesto 
nebyl za celou dobu žádný  problém, což  je samo o sobě 
pochvalou pro všechny zúčastněné. Do turnaje se čím dál 
více zapojují  synové úspěšných tatínků  (např.  Filip Lum-
bert,  Patrik Kovalčík,  Štěpán Kusák aj.),  díky kterým se 
hraje více v tempu, než by možná někteří chtěli. !  
Každopádně  je  na  místě  pogratulovat  „Dolnímu  konci“ 
k opětovnému ovládnutí turnaje a příští rok je třeba, aby 
ostatní udělali vše pro to, aby se (konečně) přepisovala his-
torie. Závěrem bych chtěl poděkovat Romanu Mokrošovi 
za přípravu a organizaci turnaje (i toho dětského) a Micha-
lovi  Piperovi  za  tradičně  náročnou  roli  v  cateringu.  !   
Nezbývá než doufat, že se příští rok koncem prázdnin opět 
sejdeme, vyjde nám stejně  jako letos počasí a tím pádem 
celý turnaj !!! 

Mgr. Tomáš Hvolka

Výsledky okresního přeboru starších žáků 6+1 (podzim 2025) 

‣ 04. 09. 2025  Sedliště - Metylovice  8:0 (branky: 3x Žídek Jakub, 2x Galas Štěpán, 2x Kulhánek Martin, 1x Nitra Václav)
‣ 17. 09. 2025  Hukvaldy - Sedliště    6:1 (branka: 1x Galas Štěpán)  
‣ 23. 09. 2025  Sedliště - Pržno            5:1 (branky: 2x Galas Štěpán, 2x Kubr Jan, 1x Žídek Jakub)
‣ 28. 09. 2025  Smilovice - Sedliště   1:3 (branky: 3x Kubr Jan)                                                                                              (jn)
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N áš mladý futsalový klub Real Top Frýdek-Místek z. s. 
uspořádal  historicky  první  letní  Kemp  v  nově 

zrekonstruovaném areálu  v  Sedlištích.  Areál  v  Sedlištích 
nabídnul  mladým  sportovcům  skvělé  zázemí,  které 
zahrnovalo  dvě  travnatá  hřiště  a  malé  hřiště  s  umělým 
povrchem,  moderní  vybavení,  klubovnu  i  prostory,  kde 
bylo možné přenocovat.
Na první ročník kempu se nám přihlásilo celkem 32 dětí, 
kterým  se  během  celého  týdne  intenzivně  věnovalo 
5 zkušených  trenérů.  Program  kombinuje  zábavu, 
sportovní  dovednosti  a  týmovou  spolupráci,  přičemž 
cílem je u nás primárně rozvíjet techniku, koordinační 
prvky a hru jeden na jednoho.
Velké poděkování patří  FK Sedliště  a obci Sedliště  za 
umožnění  využití  prostor  a  nadstandardní  servis,  díky 

kterému  mohl  být  kemp  pro  děti  i  trenéry  maximálně 
komfortní a bezpečný.
„Jsme  nadšeni,  že  jsme  mohli  našim  mladým  hráčům 
nabídnout tak kvalitní prostředí a program. Už se těšíme 
na další  ročník a  doufáme,  že se zájem ještě  zvýší,“  říká 
předseda klubu Erik Smítal. 

Erik Smítal, předseda klubu 

Historicky první kemp Real Top Frýdek-Místek přilákal 32 nadšených dětí!
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Suverénní Szostek ovládl letošní 
ročník SEDLIŠTĚ OPEN 

L etošní  ročník  odstartoval  za  ideálního počtu  32  hráčů, 
což znamenalo jejich „pohodlné“ rozdělení do 4 skupin 

po osmi účastnících. Systém byl tradiční,  tj.  první čtyři  do 
play-off, zbylí čtyři do pavouku útěchy. Bohužel ani letos se 
nám nevyhnuly  zdravotní  problémy některých hráčů,  které 
měly za následek jejich odstoupení ze soutěže, a to 
dokonce i ve vyřazovací části. 
Oslabenou  skupinu  A (zde  odstoupili  dva  hráči) 
ovládl  Marek  Janáček  před  Denisem  Jeřábkem, 
o pořadí na zbylých místech ve skupině rozhodovaly 
shodně vzájemné zápasy sousedů ve skupině. 
Skupinu B dle očekávání rozsekl vzájemný souboj Ládi 
Žídka s Romanem Szostkem, který jednoznačně ovládl 
druhý  jmenovaný.  Naopak Tomáš  Kaminski, který  mi-
nimálně  dva měsíce držel poslední postupovou příčku, 
o ni nakonec těsně přišel, na jeho úkor postoupil zku-
šený Láďa Banáš. 
Ve skupině C si vítězství pohlídal Kamil Jeřábek, za ním 
se  seřadili  Robert  Weissmann  s  Tomášem Hvolkou  a  jako 
poslední  zde,  možná  překvapivě  leč  zaslouženě,  postoupil 
Tomáš Janecký. 
Prvenství ve skupině D pro sebe získal Radim Trefný, který 
při této cestě  ztratil pouhých 17 gamů  (!!!),  zdatně  mu však 
sekundoval  druhý  v  pořadí  Vojta  Petrovský.  Na  zbylá  dvě 
místa byli  tři  kohouti  (Venca Karpeta,  René Býma, Martin 
Šatek),  „černý  Petr“ nakonec zůstal Martinovi Šatkovi, jenž 
měl při rovnosti bodů nejhorší rozdíl vyhraných a prohraných 
setů.
V pavouku útěchy šlo v osmifinále vše dle papírových před-
pokladů, leckoho pouze překvapila prohra Honzy Pohludky 
se svým jmenovcem Jiříkem. Ve čtvrtfinále se odehrálo něko-
lik  napínavých bitev,  které lépe zvládli  Tomáš  Majer  (proti 
Jarkovi Banášovi) a Aleš Lipka (proti Honzovi Jiříkovi). Oba 
tak čekal vzájemný souboj v semifinále, který se díky počasí 
a také vyrovnanosti obou soupeřů musel odehrát na dvakrát 
a jenž lépe zvládl Tomáš Majer. Druhým finalistou se stal To-
máš  Kaminski,  který  s  přehledem zvládl všechna tři  utkání 
v rámci této části, na což navázal i v samotném finále, kde 
byl lepším hráčem a porazil Tomáše Majera ve dvou setech.
V osmifinále elitního play-off dopadlo rovněž vše dle odhadů 
„bookmakerů“,  zranění  Davida  Kaczura  usnadnilo  postup 
Vojtovi  Petrovskému,  který  však  ve  čtvrtfinále  o svých 
kvalitách přesvědčil Marka Janáčka, kterého porazil hladce ve 
dvou  setech.  Ani  tato  část  se  neobešla  bez  zranění,  které 
nepustilo  do  dalších  bojů  tentokrát  Láďu  Žídka,  z  čehož 
profitoval  Kamil  Jeřábek.  Radim  Trefný  smetl  Roberta 
Weissmanna  a  o  moc  déle  nestrávil  na  kurtu  ani  Roman 
Szostek,  který  i  přes  4  (slovy  čtyři  ! )  dobré  okamžiky 

soupeře (Tomáše Hvolky) v zápase zcela dominoval. Jako na 
houpačce  vypadalo  semifinále  mezi  Vojtou  Petrovským 
a Kamilem Jeřábkem, kde každou chvíli „tahal pilku“ někdo 
jiný,  nakonec  tuto  bitvu  zvládl  lépe  Kamil.  Ve  druhém 
semifinále  mnohé  šokovala  zejména  jednoznačná  prohra 
Radima Trefného proti Romanu Szostkovi, který však v plné 
nahotě prokázal svoje kvality, o čemž vypovídá nejen konečný 
výsledek, ale také skutečnost,  že v průběhu celého play-off 

ztratil  při  cestě  do  finále  pouze  šest  gamů.  V utkání 
o třetí místo se potkali „staří známí“ ze skupiny – 
Radim Trefný s Vojtou Petrovským. Ani napodruhé 
se  Vojtovi  nepodařilo  zvítězit  a  podlehl  ve  dvou 
setech, ačkoliv zejména v prvním setu Radimovi zle 
zatápěl.  

Kdo na finále nepřišel o něco dříve, tak neviděl první 
set. Roman Szostek neponechal nic náhodě a Kamilovi 
Jeřábkovi (oba jmenovaní na společné fotografii níže) nadělil 
nepopulárního  „kanára“.  Ve  druhém  setu  se  hra 
vyrovnala,  Kamil  se  snažil  vydolovat  ze  sebe  ten 
nejlepší výkon, ale i přesto podlehl i ve druhém setu, 
tentokrát  6:4.  Nicméně  nezbývá  než  Romanovi 
Szostkovi  pogratulovat  a smeknout,  jelikož  takovou 

dominanci tady nepamatujeme. 
Celkově  se  letošní  ročník  opět  vyvedl,  zranění  a  následné 
odstoupení hráčů neovlivníme, během sezóny jsme nemuseli 
řešit  jakýkoliv  problém a  na  závěrečný  den dokonale  vyšlo 
počasí. Všem zúčastněným bych tedy poděkoval za uplynulý 
ročník a doufejme, že se s většinou potkáme na kurtu také 
v dalším roce. !

Mgr. Tomáš Hvolka

http://www.obecsedliste.cz
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